Certamen #2A - ELO102 - 1S 2014
Soluciones

Problema 2.1 (10 puntos) En el circuito de la figura, la fuente de voltaje es un escalén ent = 0. Proponga
una red RLC (con condiciones iniciales cero) tal que la corriente i(t) entregada por la fuente sea como en la
figura derecha. No es necesario calcular el valor de R, L o C, sélo proponer la interconexion. Fundamente
claramente su respuesta.
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Problema 2.2 (10 puntos) Er la red de la figura ambos transformadores son ideales. Determine clenetiion

aarlasesistencia.Ry -y la corriente entregada por la fuente de voltaje.
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Problema 2.3 (10 puntos) En la red de la figura, determine un sistema de ecuaciones consistente que per-
mita analizar la red.

Solucion

N&_ +f\r‘.§,l\f"'3 = O

Ara = AR & ’\r‘f

?
§
|
:
{
i

_[L

Vi LE) by ji“‘ M&» ¥ (e =0

Q'}(ﬁs\—ha’) 0(" {"'\G‘A

|
|
|

+ ‘2\(&1_

V4



w, %w.,_,

£

Problema 2.4 (10 puntos) Er la red de la figura, determine la potencia instantdnea entregada por la fuente
de voltaje. trm e go ,:-.CMMM

Rl R2

A
+

cos( ) L (D

Solucion
SA CL‘J?( M A~ e ,.,/CC-GLe %&_QQ:WIK«J@.
A PL\'WS s,u.g?{,\_,_ (36%\‘c:t;m,ﬂ

Q—l ﬂc\_
a) ?Gua LI Wy ;1‘4—4:—_:'2 /
ﬁ -
PN
Lia = kS = A \ . =) Ay @) = A @l (Wit+¢‘)

N\
L wab) oy 4, (0) = Ay cos (ot
\(:L i \Qq J(:\WPL A

Eosdintnds
() = D) ~
¢ = cos(ut) Kﬁx\m(m“ D

&) = a6 @.!L%) {»ﬁ;z,u:})
R, wslwtt ) ]



Problema 2.5 (10 puntos) En el circuito de la figura determine la corriente por el inductor i (t) en estado
estacionario.
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Problema 2.6 (10 puntos) En la red de la figura, determine el equivalente Thevenin o Norton desde los
terminales a — b.
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Problema 2.7 (10 puntos) En la red de la figura, v(t) = Acos(wt). Determine el valor de C tal que la
fuente sélo entrega potencia activa.
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